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2  Soůhrnně  vý slědký ánkětý pro ů č ástní ký 
rěgioná lní čh sěminá r ů  por á dáný čh v rá mči věr ějně  
diskůsě  

2.1 Anketní šetření 
 

Otázky ankety byly zaměřené na doporučení OECD v oblasti evaluace a monitoringu, která si 

kladou za cíl zlepšit výsledky vzdělávání. 

 

Účastníkům diskuse byla položena otázka na závažnost, rychlost realizace, odpovědnost za 

realizaci a na finanční náročnost všech sedmi dílčích témat: 

 Srovnatelnost hodnocení 

 Využití sumativního a formativní hodnocení 

 Hodnocení učitelů 

 Role učitele 

 Role ředitele 

 Hodnocení školy zřizovatelem 

 Externí hodnocení školy 

O vyplnění ankety byli účastníci vždy požádáni záměrně ještě před diskusními bloky. Cílem 

bylo zjištění jejich autentického postoje k těmto návrhům, neovlivněného diskusí. Celkem se 

do anketního šetření zapojilo 480 respondentů. Anketní formuláře jsou uvedeny v příloze č. 9. 

Bližší popis dotazovaných sedmi témat a doporučení OECD obdrželi účastníci seminářů 

předem i na místě spolu s anketním formulářem. Anketní zjištění, včetně číselných tabulek, 

jsou obsahem přílohy č. 11.  

 

2.2 Respondenti 
 

Ze širokého spektra aktérů se mezi účastníky nejčastěji jednalo o ředitele škol a zástupce 

ředitelů škol, jak uvádí následující tabulka. Ačkoli podíl zástupců zřizovatelů nebo fakult 

(starostové a další volení zástupci na obecní a krajské úrovni jsou uvedeni v kategorii „jiná 

role“) se na první pohled může jevit malý, je důležité poznamenat, že jeden seminář byl 

samostatně veden se zástupci zřizovatelů krajské a obecní úrovně a jeden samostatný seminář 

byl veden se zástupci fakult připravujících učitele. To ale neznamená, že by se zástupci obou 

těchto skupin aktérů neobjevili i na ostatních regionálních seminářích. V případě ředitelů, 

jejich zástupců a učitelů se nejčastěji jednalo o reprezentanty úplných základních škol 

a středních odborných škol. 

 

Složení dotázaných účastníků seminářů je možné charakterizovat tak, že se nejčastěji jednalo 

o účastníky ve věkových kategoriích 50 až 59 let (49, 2 %) a 40 až 49 let (32,5 %). 

Zastoupení žen a mužů bylo téměř vyrovnané, ženy tvořily 54,9 % účastníků.  

 

Mezi odpověďmi jednotlivých skupin účastníků (aktérů) nebyly zaznamenány významné 

odlišnosti s ohledem na „preferovaná“ témata. 

 


